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programjáról 

Még néhány napig elfogadunk jelentkezést az MHT kongresszusra 

Elıkonferenciákra jelentkezés 

___________________________________________________________________________ 

 

Tájékoztató a Magyar Higiénikusok Társasága IX. Nemzeti Kongresszusa tervezett 
programjáról 

 

A Magyar Higiénikusok Társasága 2010. október 5-7. között rendezi meg a IX. Nemzeti 
Kongresszusát. A helyszín Balatonvilágos, Hotel Frida Family. 

A kongresszus fı témája 

MERRE TART A KÖZEGÉSZSÉGÜGY MAGYARORSZÁGON? EREDMÉNYEK ÉS 
HIÁNYOSSÁGOK; TOVÁBBI FELADATOK ÉS JÖVİBE MUTATÓ STRATÉGIÁK 

 

1. Párma 2010: a környezetegészségügy aktuális témái 

• Gyermekeink egészsége egy változó környezetben a négy regionális célkitőzés 
tükrében 

• Klímaváltozás egészségi hatásai 

• Nanorészecskék környezetegészségügyi jelentısége 

• Szociális-társadalmi egyenlıtlenségek egészségi állapotot módosító szerepe  

2. Járványügyi készültség 

• Influenza világjárvány: tervezés és felkészülés, járványügyi éberség, 
intézkedések, és a beavatkozások értékelése 

3. Egyéb témák 

• Védıoltással megelızhetı fertızı betegségek 

• Infekciókontroll az egészségügyi ellátás során 

• A gyakorlati közegészségügy aktuális problémái, új módszerek a 
közegészségügyben 

• Táplálkozás, fizikai aktivitás, dohányzás: a tudományos evidenciáktól a 
programok gyakorlati megvalósításáig 

• Integrált megközelítés a prevenció és egészségfejlesztés során 

• Média és egészség. Együttmőködés a kommunikációban 
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Október 5. kedd  

A kongresszus elsı napján a hagyományokhoz hően a fıszerep idén is a plenáris elıadásoké 
lesz. Néhány meglepetést is tartogatunk azonban a résztvevıknek erre a napra.  

 

Formabontó új kezdeményezésünk elıkonferencia tartása, amelyet október 5-én 10.00-13.00 
között szervezünk meg két témában: 

A/. A népegészségügy marketing-kommunikációja: Hogyan közvetítsük az ÁNTSZ 
üzeneteit hatékonyan a lakosság és a szakma számára? 

B/ Közegészségügy és kommunikáció, avagy a meggyızés mővészete: a 
tudományos prezentációk (elıadás, poszter, közlemény) szerkesztés aranyszabályai 

A tanfolyamon interaktív, gyakorlat orientált képzést nyújtunk a résztvevıknek. Egy-egy 
tanfolyamon maximum 20 fıt tudunk fogadni. Az elıkonferencia keretében szervezett 
tanfolyamokról és a jelentkezés módjáról bıvebb információkat talál Hírlevelünkben az 
„Elıkonferenciákra jelenkezés” címszó alatt. 

 

Október 5-én 14.00-16.30 között tartjuk a plenáris ülést, amelyet egyórás kerekasztal 
beszélgetéssel kezdünk Az ÁNTSz jövıje címmel. A kerekasztal beszélgetésen részt vesz 
dr Paller Judit mb. országos tisztifıorvos, dr. Mikola István, az Országgyőlés 
Egészségügyi Bizottság elnöke és prof. Dr. Cseh Károly a Semmelweis Egyetem ÁOK 
Népegészségtani Intézetének vezetıje. A kerekasztal beszélgetésre meghívtuk továbbá 
dr. Szócska Miklós államtitkár urat is, aki reményeink szerint szintén jelen lesz a 
beszélgetésen.  

 

A plenáris ülés keretében az alábbi elıadásokat hallgathatják meg:  

1. Az ivóvíz arzénmentesítése közegészségügyi oldalról  -- Dura Gyula mb. 
fıigazgató, Országos Környezetegészségügyi Intézet 

2. V. Környezeti és Egészségi Miniszteri Konferencia (Párma, 2010) által kitőzött 
feladatok, a Magyar EU elnökség környezetegészségügyi prioritásai– Páldy Anna MHT elnöke 

3. A multirezisztens kórokozók elleni küzdelem Európában és hazánkban -  

Németh Irén Országos Tisztifıorvosi Hivatal, Böröcz Karolina Országos Epidemiológiai 
Központ,  

4. Nemzetközi egészségügyi rendszabályok alkalmazása hazánkban –Faludi Gábor 
Országos Tisztifıorvosi Hivatal 

Ezen a napon bemutatjuk Önöknek „Egy öreg higiénikus vallomásai” címmel Prof. Dr. 
Kertai Pál elıadásából készített rövid filmet, amely a 2010 tavaszán Debrecenben 
megrendezett Fiatal Higiénikusok Fórumán hangzott el. A professzor úrral készített, „Esti 
beszélgetés – Még nem vonz a dívány…” címő interjú teljes hosszában megtekinthetı lesz 
a vacsora után.  

 

A dúsnak ígérkezı plenáris ülés után tartjuk szokásos évi Közgyőlésünket, amelyen feltétlenül 
számítunk tagtársaink megjelenésére.  
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Október 6. szerda 

A második napon négy tematikus szekciót tervezünk felkért elıadókkal, és továbbiakat, 
amelyek a meghirdetett témákra beérkezett elıadás kivonatokból állítunk össze. Idén is 
nagyon izgalmasnak ígérkezik a poszter szekció, ahogy azt az elmúlt évek során már 
megtapasztaltuk. 

Tervezett szekciók: 

Ivóvíz biztonság aktuális kérdései (Felelıs: Kádár Mihály) 

A térinformatika alkalmazása a gyakorlatban (Felelıs: Páldy Anna, Juhász Attila) 

A közegészségügy fogalmának egységes értelmezése (Felelıs: Ócsai Lajos) 

A modern kommunikáció eszközeinek alkalmazása az ÁNTSZ gyakorlati 
munkájában.(Felelıs: Oroszi Beatrix) 

Várt szekciók: 

Járványügy 

Környezet-epidemiológia 

Újonnan felmerülı közegészségügyi problémák 

A szociális- társadalmi egyenlıtlenség szerepe a közegészségügyben 

Poszterszekció I. 

 

Október 7. csütörtök 

A kongresszus harmadik napján további aktuális kérdések és témák kerülnek napirendre: 

Szekcióülések 

Táplálkozás, fizikai aktivitás, dohányzás: a tudományos evidenciáktól gyakorlati 
megvalósításáig  

Integrált megközelítés a prevenciós és az egészségfejlesztési programokban 

Poszterszekció II. 

 

A kongresszus a legjobb elıadás és poszter eredményhirdetéssel zárjuk elıre láthatóan 12:00 
körül.  
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Még néhány napig elfogadunk jelentkezést az MHT kongresszusra 

AAzz  MMHHTT  IIXX..  NNeemmzzeettii  KKoonnggrreesssszzuussáárraa  aa  jjeelleennttkkeezzééssii  hhaattáárriiddııtt  aa  nnaaggyy  éérrddeekkllııddééssrree  vvaallóó  

tteekkiinntteetttteell  mmeegghhoosssszzaabbbbííttoottttuukk..  JJeelleennttkkeezzéésseekkeett  mméégg  eellffooggaadduunnkk  22001100..  sszzeepptteemmbbeerr  88--iigg..    

Részvételi díjak és feltételek 

A konferenciára való jelentkezési szándékot az I. jelentkezési lap kitöltésével és a 

megadott címre történı eljuttatásával kérjük jelezni!  

Regisztrációs díj NEM MHT tagok részére     9.000 Ft  

Regisztrációs díj MHT tagok részére     7.000 Ft  

Regisztrációs díj nyugdíjasoknak:      5.000 Ft  

Napi részvételi díj (az aznapi kávészünetek fogyasztásait tartalmazza)     7.000 Ft  

 

A regisztrációs és részvételi díj tartalmazza a tudományos programon való részvételt, a 
kávészünetek fogyasztását, a teremdíjakat. A konferencia résztvevıi a helyszínen megkapják 
a konferencia végleges programját, az elıadások és a poszterek egyoldalas kivonatainak 
kötetét is. A fenti árak nem tartalmazzák azonban az ebéd és vacsora költségeit. Ezeket a 
szálloda felé kell jelezni az alábbiak szerint: 

Az ebéd és szállás költségei külön fizetendık, kérjük ez irányú igényüket a II. 

jelentkezési lapon jelezzék! 

Menüsoros ebéd: 1800 Ft / nap / fı (áfával) 

Menüsoros vacsora: 1600 Ft / nap / fı (áfával) 

Szállás  

Szállodai elhelyezést Hotel Frida Family*** szállóban tudunk biztosítani. Az elhelyezés a 

jelentkezések sorrendjében történik. A szobák illetve apartmanok ára 1 éjszakára a 

következık (Az árak Forintban értendık): 

Hotel neve Egyágyas szobában Kétágyas szobában 

Hotel Frida Family 8000 fı/éj 6000 fı/éj 

 

A szállásdíjak éjszakánként és szobánként tartalmazzák a reggelit, az ÁFÁ-t. Az 
idegenforgalmi adót, melynek értéke 300 Ft/fı/éj, a szállásdíjon felül meg kell fizetni. A szállás, 
étkezés költségeit a Hotel Frida Family számlázza közvetlenül Önöknek. 

A jelentkezési lapok letölthetık a www.higienikus.hu weboldalról, vagy az ÁNTSZ 
intranetrıl. Kérjük, hogy mindkét jelentkezési lapot töltsék ki, és küldjék meg a 
megadott címre. 
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Elıkonferenciákra jelentkezés 

 

2010. október 5-én 10.00-13.00 óra között megtartandó elı-konferencia keretében két 
párhuzamosan futó tanfolyamot hirdetünk meg valamennyi érdeklıdı számára. A 
tanfolyamokra maximum 20-20 fı jelentkezését várjuk. Jelentkezéseket szeptember 15-ig 
fogadunk el. Mivel a tanfolyamokra csak korlátozott számú résztvevıt tudunk fogadni, ezért a 
20-20 fı kiválasztása a jelentkezés sorrendjében történik.  

 

A tanfolyamokra történı regisztráció az MHT tagok számára ingyenes. Nem MHT tagok 
számára a regisztrációs díj 5000 Ft. 

 

Választható témák:  
 

1. A népegészségügy marketing-kommunikációja (témafelelıs: dr. Berényi Károly 
és dr. Budán Ferenc) 

 
2. Közegészségügy és kommunikáció, avagy a meggyızés mővészete (témafelelıs: 

dr. Szele Eszter és dr. Horváth Judit Krisztina) 
 
Jelentkezni az alábbiakban mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és beküldésével lehet 2010. 
szeptember 15-ig. A jelentkezés elfogadásáról szeptember 20-ig küldünk visszajelzést.  
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1. A népegészségügy marketing-kommunikációja 

 
Miért olyan sikeresek a gyógyszergyárak? Miért jó üzlet a betegség és miért nem érték igazán 
az egészség? Mi is az a marketing és hogyan használhatjuk sikeresen a népegészségügy 
területein? Hogyan lehet „eladni” a tudásunkat a mai érdekeltségi viszonyok között? 
 
Az elı-szekció célja a résztvevıket olyan ismeretekkel felvértezni, melyek segítségével az 
egészség-érték szemléletet mások számára is céllá tudják tenni. Olyan tudást sajátíthatnak el, 
mellyel saját szakterületük értékeit hatékonyan tudják kommunikálni úgy a laikusok irányába, 
mint más szakterületek, kollégák és döntéshozók felé. 
 
A marketing – bár tudattalanul is része a mindennapjainknak – jól használva a sikerünk 
záloga. A három órás kurzus célja az alapvetı ismeretek elsajátítása, konkrét példák 
segítségével történı gyakorlása, olyan marketing központú szemlélet formálása, mellyel 
hatékonyabban érhetjük el munkánk célközönségét. 
 
Elıadások (45 perc): 

− A marketing célja és eszköztára, szerepe az egészségügy területein 
− A népegészségügy marketing lehetıségei: modern marketing koncepció 

 
Gyakorlatok (120 perc): 

− A résztvevık saját munkaterületeiknek marketing lehetıségei célcsoportok szerint 
(kiscsoportos ötletbörzével) 

− Megoldási stratégiák (irányított szituációs gyakorlatok) 
− Az önérvényesítés szerepe a marketing stratégiákban (kommunikációs gyakorlat) 

 
Az elıadásokat és gyakorlatokat tartja: 
Dr. Berényi Károly (orvos-közgazdász, tréner) 
Dr. Budán Ferenc (gyógyszerész, tréning-asszisztens) 
 
A résztvevık maximális száma: 20 fı. (a jelentkezési lapok beérkezésének sorrendje számít). 
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2. Közegészségügy és kommunikáció, avagy a meggyızés mővészete 

 
Elméleti alapok és gyakorlati tanácsok, mielıtt a következı tudományos elıadását, cikkét vagy 
poszterét kezdi írni. 
 
A programon való részvétel elıfeltétele: otthoni felkészülés egy 5 perces diavetítéses 
(Power Point), közegészségügyi témájú elıadás bemutatására a Gyakorlat során. 
 
Az elıadások és a gyakorlat az EPIET (Európai Betegségmegelızési és Járványügyi Központ 
területi epidemiológus képzése) oktatóanyagán alapszik. 
 
Elıadások (összesen egy óra): 
 
10:00 – 10:15 Tudásunk átadása szóban. Tömören és érthetıen. (Dr. Szele Eszter, 15 perc) 
10:15 – 10:25 Hallott már rossz elıadást? (Dr. Horváth Judit Krisztina, 10 perc) 
10:25 – 10:55 A cikk és poszter készítésének fortélyai (Dr. Schoket Bernadette, 30 perc) 
 
Gyakorlat:  
10:55 – 11:05 Bemelegítı elıadás-technikai gyakorlat  
11:05 – 11:15 csoportokba rendezıdés 
11:15 – 11:40 Saját elıadások bemutatása laptop képernyın, kiscsoportokban  
11:40 – 12: Saját elıadások megvitatása kiscsoportokban, és kiscsoportonként egy-egy 

elıadás kiválasztása, amit az elıadó majd minden résztvevı elıtt vetítéssel 
mutat be.  
 

12:00 – 12:10 (visszarendezıdés nagycsoportba) 
12:10 – 13:00 A kiválasztott elıadások megtartása és közös értékelése. 

Az értékeléskor a hangsúlyt a formai és elıadás-technikai eszközök 
alkalmazására helyezzük, nem a szakmai tartalomra. 

 
A résztvevık száma legfeljebb 20 fı lehet (a jelentkezési lapok beérkezésének sorrendje 
számít). 
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JELENTKEZÉSI LAP  
a Magyar Higiénikusok Társasága IX. Nemzeti Kongresszusán megrendezésre kerülı 

elı-konferencia tanfolyamára 
Balatonvilágos, 2010. október 5. 

Jelentkezési határidı: 
2010. szeptember 15.  

    
A tanfolyam helyszíne: Hotel Frida Family, Balatonvilágos 
 
Kérjük, hogy a jelentkezést az alábbi címre jutassa el: 
Magyar Higiénikusok Társasága 
Nagy Zoltánné, 1097  Budapest, Gyáli u. 2-6Tel: 1/476-1283 ,   
fax: 1/215-2046,   
e-mail: nagy.ica@oki.antsz.hu, vagy oroszi.beatrix@oek.antsz.hu 
 

 
Jelentkezı neve …………………………………………………………………………………………  

Születési idı:……………………………………………………………………………………………… 

Munkahely, munkakör:………………………………………………………………………………..  

Levelezési cím:.....................................................................................................  

Telefon:.............................. E-mail:....................................................................... 

 

Tagja-e az MHT-nek?   igen �    nem � 

Amennyiben nem tagja az MHT-nek, kérem megjelölni, hogy      

átutalással  �       vagy          csekken   �       fizet.  

 

Kérjük, jelölje meg, hogy melyik tanfolyamra kíván jelentkezni (egyszerre csak az 

egyikre fogadunk el jelentkezést) 

 

Tanfolyam címe Kérem, jelölje x-szel a 

kiválasztott programot 

1. A népegészségügy marketing-kommunikációja  

2. Közegészségügy és kommunikáció, avagy a meggyızés 

mővészete 

 

 

Dátum:  

 
 
 

…………………………………….. 
       jelentkezı aláírása 

 
 
* Kérjük, hogy a jelentkezési lapot nyomtatott betőkkel töltse ki! 


